FELADATOK AZ Al (VBK) TARGY HALLGATOI SZAMARA
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1. Végezziik el a teljes fiiggvényvizsgalatokat, rajzoljuk le a fiiggvényeket.
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2. Szamoljuk ki a megadott fiiggvények derivaltjat.
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3. Irjuk fel a megadott gorbék megadott pontbeli érintdjének egyenletét.
a) x3+sin (zy) +y3 =z — 2y, Py(1;0) b /22 +y2 = 2? + 1, By(0,1)

) z(t) = cos®t o a) x(t) = 2t —2sint o
y(t) = sindt (770 y(t) = 2+2cost [*707 3
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4. Szamoljuk ki a kovetkez Taylor-polinomokat, és irjuk fel a hozzajuk tartoz6 hibatagot!

a) f(r)=(z—2)72 kézéppont: 3, Ts(x) =7

b f(x) = sinz, kozéppont: T, To(z) =7
o)l f(x) = €7, kozéppont: 0, Ts(z) =7
d f(x) = Incosz, kozéppont: 0, Ty(z) =7

5. In(1.1)-et szeretnénk kozelitSleg kiszamolni az In(1 + z) fiiggvény 0 kozepi Taylor-polinomja
segitségével. Hanyadik tagig kell elmenniink, hogy a kozelités hibaja 10~ ala csokkenjen?

6 Trjuk fel az f(x) = 2% + bz — 3 + sin 2z fiiggvény xo = 0 kozéppontt harmadrendii Taylor-
polinomjat és a hozza tartozo hibatagot! Legfeljebb mekkora hibat kovetiink el, ha f(0.1)
értékét 15(0.1) értékével kozelitjiik?

Emlékeztetd

— Egy filiggvény teljes vizsgéalata alatt az alabbi tulajdonsdgok vizsgéalatat értjiik: értelmezési
tartomany, zérushelyek, péarossig/paratlansag/periodicitas, folytonossag és hatarértékek,
monotonicitas, lokalis szélsGértékek, konvexitas/konkavitas, inflexiés pontok, grafikon és
értékkészlet.

— Egy n-szer derivalhato fliggvény a korili n-edrendid Taylor-polinomja:

nooflk)
To(x) = Z /) (x — a)*. Taylor tétele: Ha f™ differencidlhaté az [a,b] intervallumon,
k=0
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akkor létezik egy & € [a,b], hogy f(b) = T,(b) + R, (D, &), ahol R,(z,§) = CFSL

(x —a)".

Az R, (z, &) kifejezés neve kozelités hibatagja:.



